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Haitjiure Bee Bo3aMOXKIBIC 3HAYCHHA tg (v, €CJIM U3BECTIO, YTO OH ONPEICJAEH U YTO 3THX 3HAYCHMIT 110
MEHBIIe TPEX.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasHennii

3y — 2z = /3zy — 2z — 3y + 2,
3x2 4+ 3y — 6z — 4y = 4.

. [5 6annoe| Pemnre nepasencTso

i 2 a ) .
Jloga(z*+62) | 61 > |z? + G:L‘ilog" ¥ 7.

[6 6annos] Okpy:xHOCTH § 1 W KacatoTest B Touke A BHyTpenunm obpasom. Ortpesok AB — auamerp

Bonabmei oxkpyxnoctu 2, a xopja BC okpyxuocrn £ kacaercs w B Touke [). Jlya AD mosropno
nepecekaer ) B touke E. [Ipsamas, npoxojsuiast qepes Touky F nepnenankynspuo B, moBTopHO
nepecekaer ) B Touke F. Haiizure paguycsl okpysxkuocreii, yron AFE w niomaab TpeyroibHAKA
AEF, ecin ussectno, uro C'D = %, Bl) = ?

. [6 6annoe] Dyukuust f onpejesena Ha MHOKECTBe MOJIOAKNTETbHBIX PalMOHATbHBIX Yncen. H3secrHo,

qTO [UIS JTI0OBIX THCEN a ¥ b B3 9TOro MHOZXKecTBa BhinoaHeHo paseHctBo f(ab) = f(a) + f(b), v npu
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uncaa p ([x] oboznavaer Hambosblee mejgoe HYUCIO, HE
npesocxosiniee x). Haiiinte KomiecTso nap HaTypaabHBIX 4mcen (r;y) Takux, 1to 3 < x < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haiimure Bce napsi uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

dr — 3

> azr + b > 8z% — 34z + 30
2r — 2

BBIITOJTHEHO JIsi BCeX x Ha npoMeskyTke (1;3].

(6 bannos| /lana nupamuna PQRS, sepmmnna P koTopoii 1exuT Ha 01HOI cdepe ¢ cepeinHaMi Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR = 2, QS =1, PS = /2. Haiiqure pmuny pebpa RS.
Kakoif HaMMeHBIIHI pajyc MokeT umMeTh cdepa, onucanmas OK0JI0 JTanHoi nupamuibi’
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